

## 谁来当王

山亭区实验小学三(1)班

小记者 梁法琪

辅导老师 李宗红

森林中的老虎大王老了,它要选一个新的动物来继承王位,它把这个消息令人传到森林里,让动物们来报名。

来报名的人很多,在宫中排起长队。

第一个来的是狮子,它说:“我有一身强壮的肌肉,肯定能管治好森林王国。”“我也有力气啊!”大象愤怒地说。老虎大王没办法,就让它俩退下。

第二个来的是猫头鹰,它说:“只许在晚上活动,只能吃老鼠!违者砍头!”结果,动物们都瘦了一大圈,个个喊苦。老虎也让它退下了。

最后一个是猴子,它说:“你们自由吧,想干什么就干什么!”“猴子万岁!”动物们高声呼喊。老虎决定了,说:“猴子将是新王!”“耶……”动物们欢天喜地,个个都愿意猴子当新王。



## 雨

市中区逸夫小学二(5)班

小记者 赵子睿

辅导老师 李甲第

雨,雨,轻轻地落下,它经历了遥远的路程,而他们还在无声无息的工作。在夜里,他们像慈母一样湿润大地,在雨后,他们给我们带来清凉。雨,雨,你的足迹无处不在。风,风,来无影去无踪,我们看不到他,也碰不到,他却默默地给我们清凉,风,风,我如何感谢你,如何记住你。风,风,来有影去匆匆,看得见,摇屏风。摸得着,裹袖中。闻得到,入鼻孔。风,风,即无影也无形,来时树摇花动齐相迎,去后不知踪。

四季  
春季温暖,万物复苏,  
夏季炎热,树叶肥美,  
秋天凉爽,树叶飘零,  
冬季寒冷,大地沉睡。

人生  
人生是一本书,  
你就是一支笔,  
在纸上书写你的故事。  
人,要生的壮烈,死的光荣,  
每个人都有自己的传奇。

生死  
生死之间只有一步之遥,  
死后万事无用,  
生时万事可能,  
生死之间只有一步之遥,  
活着把每一天过好!

## 莲花山之旅

薛城区临城实验小学三(2)班 小记者 王旋宇 辅导老师 张迎

“海生莲花云生峰,郎月戏风树弄影。”风和日丽的一天上午,爸爸和妈妈带着我去美丽的莲花山生态园游玩。

我们到了莲花山那里,看见人山人海,入园处排成了一条巨大的长龙。我感觉度日如年似的,过了好大一会儿才轮到我们的检票。终于我们成功进入了莲花山风景区,心中非常高兴。

我们走了一段路,看见了一片花海,上面写着鼠尾草,旁边有一片没开花的地方,上面写着薰衣草。在路上,爸爸给我买了一个棉花糖,糖粘在我的嘴上,如同白胡子一样,

我瞬间变成了“圣诞老人”。继续往前走,我们来到罗马广场,罗马广场上有一座罗马骑士的雕像,威武无比。在雕像的旁边,有处喷泉,喷水柱时而似天女散花,时而似宝刀出鞘,我在欣赏的同时,趁机把我的圣诞老人胡子洗掉了,一举两得!

我们又来到现代农业科普馆。那里植物好好好大,旁边还有热带科普馆,里面看到了“桃园三结义”,我的脑海中出现了刘、关、张叱咤三国时代的场景!然后,我们到了动物园,看见了斑马、羊驼、鸵鸟等动物,有的温驯可爱,有的



活泼好动。看过动物,我们来到了美食街,爸爸给我买了香喷喷的里脊肉饼,大饱口福之后,我们就意犹未尽地回家了。

## 学自行车

市中区孟庄镇中心小学三(2)班

小记者 王光庆

辅导老师 孟凡军

一天,妈妈教我学自行车,我非常高兴。

刚开始,我以为很好学,但是骑的时候,我才发现一点儿都不好学,因为我摔了好几次,我刚骑上车就摔了下来,当时我想多练几下就好了。可是第二次我骑上去就又摔了下来。然后我失望了。这时候,妈妈告诉我,做事不要急,要慢慢学。我听了妈妈的话,骑上车又开始学了。这一次,我进步了,我骑了很远,不过再回来的时候我还是被一颗石子给绊倒了。后来,我每天都练习骑自行车,最后终于学会了。

现在我骑车的本领已经好了。

## 书包减肥

山亭区实验小学五(1)班

小记者 陈诗雨

辅导老师 郭春华

不知从什么时候起,书包越来越胖,越来越沉。

有一天,书包伸手摸着大肚子,摸着摸着,书包“唉……”地长叹一声说,“受不了了,课本、文具……你们都给我出来啦!”

“出去?那怎么行?”语文、数学、英语课本异口同声地说,“我们是主科呀!再说姑姑哪天不用我们上课啊?我们可是重点保护对象呢!”

书包只好说:“文具盒出去吧!”

文具盒听了,理直气壮地说:“我是姑姑学习的必需品,要是没有我,钢笔呀,圆珠笔呀,尺子呀,橡皮擦呀……住哪儿?它们可是每堂课上的好帮手。哪个不是必需品的请出去吧!”

话音未落,美术、音乐、科学……课本七嘴八舌地说:“凭什么轻视我们,课程表经常会变动的,要是我们出去了,姑姑上课找不到我们,你们不是得罪她罚站啊?”

文具盒轻言轻语地说:“字典公公,那么,你总可以出去了吧?”字典公公气得胡子一翘:“什么?你们这些小鬼头!姑姑读书、写论文,遇到不懂的字要找我帮忙,你们竟然敢小看我……”

“唉……”书包又长叹一声,“我什么时候才可以减肥呢?”

## 台儿庄古城游记

市中区光明路小学五(4)班 小记者 王鑫宇 辅导老师 王才华

我非常期待去看看台儿庄古城,也许是因为那部叫《特一营》的电视剧的缘故吧!五一小长假的第二天,我和爸爸妈妈踏着轻快的脚步奔向台儿庄。

我们开车经过三个小时的行程,来到了的第一站,台儿庄大战纪念馆。在台儿庄大战纪念馆里,一边浏览着图片,一边听爸爸讲述那一场场战役的故事,1938年李宗仁将军带领中国军队在这里一举击败了侵华日军,取得了重大胜利,弘扬了中国人的士气,看到这里我更加的喜欢这里了。

我们参观完大战纪念馆,又来到了第二站运河古城,听爸爸讲台儿庄是一座运河古

城,被誉为“天下第一庄”,因为抗日战争时期,在这里发生的“台儿庄大捷”,被称为中华民族的不屈之地。但是由于当年的那场战争,整个台儿庄被毁灭了,我们现在看到的是根据历史记载复古重建的新城。

我们来到了台儿庄船票售票处,买上船票,我们登上了名叫“平拨号”的船上,因为要经过这条运河才能到达台儿庄古城。平拨号在运河中间行驶,映入我眼帘的是一条波光闪闪的古运河,河的两岸柳枝垂在河面上,就像柳枝姑娘的头发,美丽极了。

不知不觉船已经靠岸了,我们下了船,来到城楼下,只

见巍峨雄伟的城墙上写三个大字,“台儿庄”。我们穿过城楼经过一条街道先后来到了天后宫、大战遗址、古城墙、古街巷、参将署、关帝庙、翠屏学馆等等,这些建筑坐落在城中河的两侧,船儿在河中划行,加上清清的河水和绿油油的树木,简直像在仙境一样。

台儿庄古城不仅有雄伟高大的建筑,还有很多的特色小吃,有菜煎饼、石头大饼、黄牛牛肉面等等,好吃极了,我都不想走了。

游览了四个多小时,我们恋恋不舍地离开了美丽的台儿庄古城,在心里我对自己说:有机会我还要来!

## 我的好朋友

市中区鑫昌路小学三(2)班 小记者 岳林冉 辅导老师 王桂丽

她,是一个善良的小女生;她,是一个爱看书的小女生;她,还是一个乐于助人的小女生。你想知道这是谁么?哈哈,她就是我的好朋友任乐呀!

任乐一张圆圆的小脸,弯弯的月牙眉,眉毛下面一双水汪汪的大眼睛,好像两颗宝石镶嵌在脸上,漂亮极了,她还长着小小的鼻子红红的嘴儿,脸颊的两旁红扑扑的,真可爱呀!

我比任乐大一些,所以做什么事都要让着她。有一次,她的钢笔全部都忘了充墨水,所以没有钢笔用了,只好向她

的“小百库”来借了,我挑来挑去,挑了一支最好用的钢笔给她用,她呢,心满意足地拿着钢笔走了,你看,我不是一个称职的好姐姐?

但是,我要告诉你,那一次,我没有当上姐姐,反而是任乐当上了我的“小姐姐”,你是不是想说“为什么”,那我就来给你讲讲这是为什么。

这是因为:一次,我在课上就有些不舒服,但是我感觉还能忍一下,就没有去告诉老师,但是上完了课间操,接下来就要上足球课了,我实在是太难受了,于是叫着任乐和我一起去看点水。喝完水之后就

好多了,但是接下来跑完两圈步,肚子就疼了,任乐见我不舒服,便向我们足球课的老师说了一声,自己便在烈日炎炎下跑回办公室,我不知道她是干嘛去的,但是只告诉她让她慢点,过了几分钟后,她一路小跑来了,气喘吁吁地对我说:“岳林冉,这是藿香正气口服液,一种治肚子疼的药,你快喝了吧,喝了,肚子可能会好一点呢。”我说:“谢谢你,任乐。”她插好吸管,我喝了下去,肚子果真好多了,我又和她开心地玩耍起来。

这就是我的好朋友任乐,你想和她交朋友么?

## 仙人掌

山亭区实验小学四(3)班 小记者 王宏瀚 辅导老师 张欣

同学们,你们知道我最喜欢哪种植物吗?不是高贵的牡丹,不是昂贵的玫瑰,也不是代表纯洁的康乃馨,而是平淡无奇的仙人掌。

仙人掌,满身都是刺,十分丑陋。但是,它那百折不挠的精神却让我十分惊讶——仙人掌不像其他那些娇贵的花那样,每天都需要浇水,它,只需要三个月浇一次,而且,它不但在精神上百折不挠,还在

我们的生活中也有极大的贡献:我们可以用仙人掌的肉做成一种风味独特——名副其实的新型药物蔬菜,俗称:勒果。这种菜不但美味,而且对人体的癌症高血压、冠心病、肺结核、胃病等都具有一定的防治效果。

记得有一次,表弟到我们家玩,一不小心把仙人掌的刺给折断了,本以为这盆仙人掌一定活不了了,就没有管,可

是,偶然间我看见了放在窗台上的仙人掌有了惊奇的发现——它的刺竟然又奇迹般的长了出来,而且十分旺盛。

同学们,仙人掌虽然不是一朵使人一见就生羡慕之心的花朵,但是它那不屈不挠的精神,无私奉献品格,永远值得我们学习!

